

हाईटैशन लाइन के टूटे तार की चपेट में आने से एक ही परिवार के तीन युवक झुलसे, मौत

रास्ते में टूटा बिजली का तार बाइक को छू गया, जिसके करंट से बाइक सहित तीनों झुलस गए



हाईटैशन विद्युत लाइन के तार के करंट से मोटरसाइकिल कबाड़ में बदल गई।

नागौर/डीडवाना, (निर्स)। नागौर जिले के खीवसर उपखंड के गांव मुंडियाड से कडलु मार्ग पर हाईटैशन विद्युत लाइन के तार की चपेट में आने से एक ही परिवार के तीन व्यक्तियों की मोटरसाइकिल सहित जलने से मौके पर ही मौत हो गई। बिजली विभाग की इस बड़ी लापरवाही ने निंदीय लोगों की जान ले ली। सूचना मिलने पर भावंडा थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शवों को राजकीय चिकित्सालय की मोर्चरी लाया गया। मृतकों के आक्रोशित परिजन और ग्रामीण आश्रितों को मुआवजे सहित विभिन्न मांगों को लेकर धरने पर बैठ गए।

नागौर/डीडवाना, (निर्स)। नागौर जिले के खीवसर उपखंड के गांव मुंडियाड से कडलु मार्ग पर हाईटैशन विद्युत लाइन के तार की चपेट में आने से एक ही परिवार के तीन व्यक्तियों की मोटरसाइकिल सहित जलने से मौके पर ही मौत हो गई। बिजली विभाग की इस बड़ी लापरवाही ने निंदीय लोगों की जान ले ली। सूचना मिलने पर भावंडा थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शवों को राजकीय चिकित्सालय की मोर्चरी लाया गया। मृतकों के आक्रोशित परिजन और ग्रामीण आश्रितों को मुआवजे सहित विभिन्न मांगों को लेकर धरने पर बैठ गए।

■ मृतकों के आक्रोशित परिजन और ग्रामीण आश्रितों को मुआवजे सहित विभिन्न मांगों को लेकर धरने पर बैठ गए

और मौत हो गई। टूटे हुए तार में करंट दौड़ रहा था। आसपास के लोगों ने तुरंत बिजली विभाग को सूचना देकर सफाई बंद करवाई, लेकिन तब तक तीनों की मौत हो चुकी थी। ग्रामीणों ने बिजली विभाग की लापरवाही को लेकर आक्रोश



लोगों ने मृतकों के आश्रितों के लिये मुआवजे की मांग की।

जाता है। घटना को लेकर ग्रामीण व खीवसर विधायक रवंतराम डांगा मौके पर पहुंचे और दुखद घटना पर शोक व्यक्त करते हुए हर संभव मदद दिलाने का भरोसा दिया।

ग्रामीणों के साथ बीच रास्ते में बैठ गये और विद्युत विभाग की लापरवाही की बात कही। वहीं खीवसर विधायक रवंतराम डांगा व नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट द्वारा परिवार के प्रति गहरा दुख प्रकट किया है। नागौर के मुंडियाड में एक ही परिवार के तीन व्यक्तियों की करंट की चपेट में आने से हुई मौत के मामले में विधायक रवंतराम डांगा मौके पर पहुंचे और पीड़ित परिवार को उचित

बोलैरो और कार की टक्कर में 10 जने घायल

चार की हालत गंभीर, छह जनों को मामूली चोटें आईं



घायलों को राजकीय बीडीके अस्पताल में भर्ती करवाया गया।

झुंझुनू, (निर्स)। सदर थाना इलाके के बीड़ में हुए सड़क हादसे में 10 जने घायल हो गए। आम्ने-सामने की हुई बोलैरो और कार की टक्कर से चार गंभीर घायलों को राजकीय बीडीके अस्पताल में भर्ती किया गया है, जहां उनका इलाज चल रहा है। शेष छह घायलों को मामूली चोटें होने के कारण प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई।

जानकारी के मुताबिक सुलताना गांव के रहने वाले दो दंपती समेत आठ महिलाएं और पुरुष अनुयायी संत श्रीजय गुरुदेव महाराज के सालाना आयोजन मुक्ति दिवस के कार्यक्रम में हिस्सा लेने के लिए मंडवा रोड पर दुराना गांव जा रहे थे। बीड़ में जब उनकी बोलैरो गाड़ी पहुंची तो सामने से एक कार आई, जो रॉय साइड में आते हुए सामने से बोलैरो को टक्कर मार दी। टक्कर से दोनों वाहन क्षतिग्रस्त हो गए। घायलों को राजकीय बीडीके अस्पताल में भर्ती करवाया गया। सदर पुलिस भी

मौके पर पहुंची। इस हादसे में सुलताना निवासी मानसिंह व उनकी पत्नी अंतर कंवर, सत्यनारायण और उनकी पत्नी धोल, धर्मवीर, विजय, प्रेम और पूजा घायल हो गए। वहीं कार सवार हरियाणा निवासी दो जने भी घायल हुए हैं। इनमें से धर्मवीर, मानसिंह, धोल व पूजा का इलाज चल रहा है। शेष सभी को छुट्टी दे दी गई है। पुलिस ने दोनों वाहनों को जब्त कर लिया है। वहीं मामले की जांच शुरू कर दी है।

युवक ने आत्महत्या की

टोक, (निर्स)। कोतवाली थाना क्षेत्र में शनिवार देर रात को एक युवक ने कमरे में पंखे से रस्सी बांधकर उसके लटककर अपनी जीवनीला समाप्त कर ली। उसके साथ रहने वाले उसका छोटे भाई जब बाजार से वापस आया तो कमरे की कुंडी अंदर से बंद मिली, जिसके बाद दरवाजे को जोर से धक्का दिया तो दरवाजा खुल गया। जहां कमरे में उसका बड़ा भाई पंखे से लटका मिला, पास ही रहने वाले अन्य परिजनों को इधकी सूचना दी। परिजन उसे सआदत अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। रविवार को पुलिस ने पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। थाना कोतवाली प्रभारी भंवर लाल वैष्णव ने बताया कि मृतक आकाश नामा पुत्र गिरांज प्रसाद नामा निवासी

नोशे मियां का पुल नाइयों की गली जो बड़ा कुआं क्षेत्र में किराए की दुकान में रेडोमेड की दुकान लगाता था। दोनों भाई आकाश और उसका छोटा भाई कन्हैयालाल उनके मकान के पास ही कमल कुमार जैन के मकान में किराये से रहते थे। वहीं मृतक आकाश शनिवार रात को अकेला था और उसका छोटा भाई बाजार गया हुआ था, रात करीब दस बजे उसका छोटा भाई बाजार से वापस आने पर दरवाजा बन्द होने से उसको आवाज लगाई तो उसने दरवाजा नहीं खोला, तो उसने जोर से दरवाजे के धक्का दिया तो दरवाजा खुल गया, जहां उसे आकाश पंखे पर रस्सी के सहारे लटका मिला। मौके पर कोई सुसाइड नोट नहीं मिला है, पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

40 किलो डोडा-चूरा जब्त

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर की सदर थाना पुलिस ने भीलवाड़ा-कोटा मार्ग पर स्थित कोटडी चौराहा क्षेत्र में नाकाबंदी के दौरान एक कार से 40 किलो 675 ग्राम डोडा-चूरा जब्त कर, एक तस्कर को गिरफ्तार किया है, जबकि दो फरार हो गये। सदर थाना पुलिस के अनुसार, थाना प्रभारी कैलाश विश्णोई कोटडी चौराहा क्षेत्र में हाइवे पुलिसिया पर नाकाबंदी कर रहे थे। इस दौरान मंगलवाड़ की ओर से एक निष्पट कार को पुलिस ने रुकवाया। इसमें सवार तीन में से दो लोग पुलिस को देखकर भाग छूटे, जबकि किटीया निवासी प्रकाश जाट को पुलिस ने पकड़कर कार की तलाशी ली तो उसमें दो कट्टों में भरा 40 किलो 675 ग्राम डोडा-चूरा मिला, जिसे कार सहित जब्त कर लिया।

नाबालिग लड़की से दुष्कर्म

जयपुर। तूंगा थाना इलाके में धोखे से मिलने के बहाने बुलाकर एक नाबालिग लड़की से दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। पीड़िता का आरोप है कि आरोपित ने उसका अश्लील वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी देकर ब्लैकमेल कर रहा है। पीड़िता के पिता ने थाने में मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने बताया कि दौसा के रहने वाले व्यक्ति ने मामला दर्ज करवाया कि उसकी नाबालिग बेटी से परिचित युवक ने दुष्कर्म किया है। आरोप है कि नाबालिग बेटी से बातचीत के दौरान आरोपी युवक ने दोस्ती कर ली। 16 मार्च को सुबह आरोपी ने धोखे से मिलने के बहाने बुलाया। मिलने जाने पर नाबालिग बेटी को आरोपी एक कैफे में ले गया। कैफे में आरोपी ने नाबालिग के साथ जबरदस्ती की। विरोध करने पर डरा-धमकाकर नाबालिग के साथ दुष्कर्म करने मोबाइल में अश्लील वीडियो बना लिए। अश्लील वीडियो को वायरल करने की धमकी देकर ब्लैकमेल किया।

70 लाख रुपये का सात क्विंटल अवैध डोडा-पोस्त बरामद, आरोपी फरार

बाड़मेर/गुड़ामालानी, (कासं)। जिले की गुड़ामालानी थाना पुलिस ने रविवार को बड़ी कारवाई करते हुए 70 लाख रुपये का सात क्विंटल से अधिक का अवैध डोडा-पोस्त बरामद किया है। तस्करों द्वारा बैंक के करंसी परिवहन में प्रयुक्त आने वाली जैसी फर्जी गाड़ी बनाकर अवैध डोडा-पोस्त की तस्करी की जा रही थी। पुलिस ने कार्रवाई के दौरान सुरक्षा गार्ड की वर्दी, राइफल और कारतूस भी बरामद किए हैं। पुलिस अधीक्षक नरेंद्र सिंह मीणा ने बताया कि पुलिस उप अधीक्षक गुड़ामालानी सूखाराम के सुपरविजन में गुड़ामालानी पुलिस थानाधिकारी देवीचंद ढाका मय टीम द्वारा बैंक की करंसी परिवहन जैसी गाड़ी में भरे भारी मात्रा में 7 क्विंटल 38 किलोग्राम अवैध डोडा-पोस्त तथा 1 बारह बोर राइफल मय सात कारतूस बरामद किये।

■ बैंक करंसी परिवहन में प्रयुक्त आने वाली जैसी गाड़ी बनाकर अवैध डोडा-पोस्त की तस्करी की जा रही थी

■ सरहद भोलागर नगर लुणवा में खेत में बने कमरे में खड़ी एक बैंक की करंसी परिवहन में उपयोग लेने वाली जैसी फर्जी गाड़ी को पकड़ा

■ पुलिस ने कार्रवाई के दौरान सुरक्षा गार्ड की वर्दी, एक बारह बोर राइफल मय सात कारतूस बरामद किए

वाहन में 7 क्विंटल 38 किलोग्राम अवैध डोडा-पोस्त बरामद किया गया। गाड़ी के अन्दर एक 12 बोर राइफल मय सात कारतूस भी बरामद किये गये। पुलिस कार्रवाई की भनक लगने पर आरोपी फरार हो गये। एसपी मीणा ने बताया कि मुलजिमान ने अवैध डोडा-पोस्त के परिवहन में बैंक करंसी के परिवहन हेतु उसकी तलाशी ली। तलाशी के दौरान

फर्जी गाड़ी तैयार कर डोडा पोस्त की तस्करी कर रहे थे। उक्त गाड़ी में एक सुरक्षा गार्ड की वर्दी तथा सुरक्षागार्ड के जैसी बारह बोर राइफल भी बरामद हुई है तथा गाड़ी में डमी सीसीटीवी कैमरे भी लगे हुए हैं। मीणा ने बताया कि मुलजिमान नरेशकुमार पुत्र जबराराम पुरोहित निवासी लुणवा जागीर के गांव से करीब दो किलोमीटर दूर आबादी क्षेत्र से दूर खेत में एक कमरा बनाया हुआ है। जिसमें मुलजिमान रमेश कुमार पुत्र रणनाथराम विनोद निवासी गुड़ामालानी, सुरेन्द्र पुत्र आसुराम विश्णोई निवासी जुगताणियों की ढाणी व सुनिल पुत्र जेठाराम विश्णोई निवासी गुड़ामालानी गाड़ी को खड़ी करते थे तथा रात में सफाई करते थे। पुलिस ने इस संबंध में मामला दर्ज अग्रिम अनुसंधान व आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

सिर कटी लाश के मामले में युवक की हत्या होने से इन्कार

जयपुर। बगरू थाना पुलिस ने फार्म हाउस पर सिर कटी लाश मिलने के मामले में युवक की हत्या होने से इनकार किया है। पुलिस की जांच में सामने आया है कि युवक की मौत सात दिन पहले शराब के अत्यधिक नशे के चलते हो गई थी। इसके बाद कुत्तों ने नोचकर सिर धड़ से अलग कर दिया। पुलिस ने रविवार दोपहर बगरू सीएसपी में मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। थानाधिकारी मोतीलाल शर्मा ने बताया कि अजमेर रोड पर टिकरिया टोल प्लाजा के पास एक फार्म हाउस पर शनिवार सुबह सिर व धड़ अलग-अलग पड़ा मिला था। व्यक्ति का सिर शव से करीब 15 फीट दूर पड़ा था। काफी दिन पुराना होने के कारण शव से उठी बदबू से परेशान पड़ोसियों ने शिकायत दी थी। शव के पास मिले आधार कार्ड से मृतक की पहचान ग्राम

■ पुलिस जांच में सामने आया है कि युवक की मौत सात दिन पहले अत्यधिक नशे के चलते हो गई थी

■ फार्म हाउस में शव पड़ा होने का नामला, कुत्तों ने शव नाचकर सिर धड़ से अलग कर दिया था

दोपहर मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। पुलिस पूछताछ में परिजनों ने बताया कि मृतक श्रवण लाल प्रजापत जयपुर में काम करता था। शराब पीने का आदी था। कई बार दो-चार दिन तक घर नहीं लौटता था। मोबाइल की भी नहीं रखता था। 15 मार्च को घर से निकला था। इसके बाद वापस घर नहीं लौटा। पहले की स्थिति को देखते हुए परिजनों ने अपने स्तर पर ढूढ़ने के बाद पुलिस में गुमशुदगी दर्ज नहीं करवाई। पुलिस प्रथमदृष्टया माना जा रहा है कि 15 मार्च को ही शराब के अत्यधिक नशे के कारण वह फार्म हाउस में पेड़ के नीचे बैठ गया। अत्यधिक नशे में होने के कारण उसकी बैठे-बैठे ही मौत हो गई। कोई संचालने वाला नहीं होने के कारण शव सड़ गया। शव को कुत्तों ने नोचना शुरू किया। कुत्तों के नोच-नोच कर धड़ से सिर को अलग तक कर डाला।

नाले में 10 फीट लम्बा मगरमच्छ आया

कोटा, (निर्स)। गुमानपुरा इलाके के बल्लभवाड़ी क्षेत्र में मंदिर के समीप नाले में एक 10 फीट लम्बा मगरमच्छ घुस आया। जानकारी के अनुसार मगरमच्छ मंदिर के पास नाले में क्रीचड में छिपा बैठा था। मंदिर के पुजारी की नजर मगरमच्छ पर पड़ी तो पुजारी ने शोर मचाना शुरू कर दिया और मौके पर लोगों की भीड़ एकत्र हो गई। वहीं रिहायशी कॉलोनी में मगरमच्छ की सूचना पाकर गुमानपुरा पुलिस भी मौके पर पहुंची और वन विभाग की टीम को सूचना दी गई, सूचना पाकर वन विभाग

■ मगरमच्छ को रेस्क्यू कर चम्बल में छोड़ा

की टीम मौके पर पहुंची और एक घंटे की मशकत के बाद रिसियों से बांधकर मगरमच्छ को रेस्क्यू किया गया। गुमानपुरा थानाधिकारी ने बताया कि बल्लभवाड़ी इलाके में मंदिर के समीप नाले में मगरमच्छ की सूचना मिली। वन विभाग की टीम को मौके पर बुलाया गया। वन विभाग की टीम ने मौके पर पहुंच कर मगरमच्छ को रेस्क्यू कर चम्बल नदी में छोड़ दिया।

करोड़ों की सायबर ठगी के मामले में एक गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निर्स)। मजदूर के बैंक खाते में करोड़ों रुपए के लेनदेन के साइबर ठगी मामले में आरोपी विरेन्द्र सिंह निवासी सुखवंत सिनेमा के पास, पुरानी आबादी को गिरफ्तार किया गया है। इसे लेकर पुरानी आबादी थाना में 3 बी निवासी रमेश भाट ने मामला दर्ज करवाया था।

■ मजदूर के बैंक खाते में करोड़ों रुपए के लेनदेन के सायबर ठगी का मामला

नाम पर बैंक खाता खुलवाने के लिए राजी किया। रमेश ने विरेन्द्र सिंह को अपने दस्तावेज दे दिए तो आरोपी ने एसबीआई जेसीटी मिल में करंट अकाउंट खुलवा दिया। विरेन्द्र सिंह ने इस खाते के साथ अपना मोबाइल नंबर जुड़वा लिया। यह खाता आगे रोहित गोयल नामक व्यक्ति को किराए पर दे दिया

गया। मई 2024 में खाते में करीब तीन करोड़ का लेनदेन हुआ। जब बैंक और जांच एजेंसियों की नजर इस खाते पर पड़ी तो रमेश को पूछताछ के लिए बुलाया गया। यहाँ से उसे ठगी का अहसास हुआ और उसने पुलिस में शिकायत दी। मामले की जांच कर रहे हेड कांस्टेबल कमलेश मीणा ने बताया कि ठगी के तौर-तरीके के बारे में अभी जांच की जा रही है। प्रथमदृष्टया ऐसा लग रहा है कि आरोपी की अहम भूमिका जरूरतमंद लोगों के नाम से खाते खुलवाकर साइबर ठगी को किराए पर देने की थी।

सादलपुर, (निर्स)। राष्ट्रीय राजमार्ग-52 चूरू-सादलपुर सड़क पर स्थित एक ट्रक और एंबुलेंस की रविवार शाम को हुई भिड़ंत में एंबुलेंस चालक व एक अन्य की मौत हो गई, जबकि तीन गंभीर रूप से घायल हो गए। दुर्घटना इतनी भीषण थी कि एंबुलेंस के परखच्चे उड़ गए। हालांकि मामला तारानगर क्षेत्र का है। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची तथा घटना का मौका निरीक्षण किया है तथा घायलों को अस्पताल में रेफर करवाया। राष्ट्रीय राजमार्ग 52 पर स्थित गांव राजू की ढाणी के पास हुई सड़क दुर्घटना के बाद एक बार सड़क मार्ग पर जाम लग गया। प्रापत पुलिस सूचों के अनुसार सादलपुर निवासी निवासी 30 वर्षीय महिला सीमा उर्फ बबली पत्नी जगदीश कुमार की तबीयत ज्यादा खराब होने पर स्थानीय एक निजी अस्पताल से उपचार के लिए एंबुलेंस से बीकानेर लेकर जा रहे थे। एंबुलेंस में शिव



ट्रक व एंबुलेंस की टक्कर में एंबुलेंस गाड़ी क्षतिग्रस्त हो गई।

कुमार, रतनलाल व सुमन सवार थे। एंबुलेंस को खारिया हाल राजगढ़ निवासी 35 वर्षीय राजेश गोदारा चला रहा था।

सादलपुर से बीकानेर लेकर जाते समय रास्ते में राजू की ढाणी गांव के पास पहुंचे तो चूरू की ओर से आ रहे एक ट्रक से एंबुलेंस की भिड़ंत हो गई।

सड़क निर्माण के कारण एक लाईन बन्द थी, जिसके कारण एक ही सड़क पर दोनों वाहन आ रहे थे। दूधवावा के गोसेवक विक्की ने अपनी टीम के

■ तीन गंभीर रूप से घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद जयपुर रेफर किया

■ बीमार महिला को निजी अस्पताल से एंबुलेंस चालक बीकानेर ले जा रहा था

साथ तीन घायल 32 वर्षीय रतनलाल, 30 वर्षीय सुमन देवी व 45 वर्षीय शिव कुमार को चूरू के डीबी अस्पताल पहुंचाया, जहां इलाज के दौरान शिव कुमार की मौत हो गई। वहीं हादसे में गंभीर घायल रतनलाल व सुमन को प्राथमिक इलाज के बाद जयपुर रेफर किया गया। दूसरी ओर राजगढ़ में एंबुलेंस चालक राजेश गोदारा की भी मौत हो गयी। देर शाम तक मामला दर्ज नहीं हुआ है।